

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.7.3
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:许华清

■公告提示

惠泉啤酒限售股解禁



◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为36786732股;上市流通日为2007年7月9日。



浦东金桥选出新高管

◎公司监事会同意选举俞标为董事长,沈荣为副董事长兼任公司总经理,周伟民为监事长。

亿阳信通提示股价异动

◎公司股票已连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。经征询,公司与微软公司的战略合作事宜尚未签署协议。



S*ST中纺大股东持股被冻结

◎公司获悉,近日南京市中院通过中登公司上海分公司对公司第一大股东所持有的公司7200万股实施继续冻结。

上市公司千余例交叉持股将揭开面纱

◎本报记者 陈建军

按照沪深证券交易所对半年报披露的最新通知要求,上市公司千余例交叉持股的壮观场面即将首次展示在投资者面前。

根据沪深交易所最新通知的要求,在7月7日开始披露的半年度报告摘要“其他重大事项及其影响和解决方案的分析说明”中,上市公司将分别披露公司持有其

他上市公司发行的股票和证券投资的情况,以及参股非上市金融企业、拟上市公司的情况。由此,上市公司交叉持股的总体状况将得到首次展示。

据长江证券研究所不完全的统计,上市公司交叉持股为340例,上市公司数量为1454家。也就是说,1135例交叉持有其他公司股份的上市公司占整个上市公司家数的比例为78.06%。由于长江证券研究所未对上市公司参股期货公司等进行统

计,因而还有为数不少潜在的交叉持股上市公司。比如说,中大股份直接参股和通过子公司持股浙江中大期货经纪有限公司,美尔雅控股美尔雅期货经纪公司……此外,还有一批像中科英华那样持有在海外上市公司股份的上市公司。由此可见,上市公司持有其他公司股权的案例将超过1135例。

交叉持股对上市公司的业绩影响取决于上市公司对于相关股

权投资的分类,如果确认为交易性金融资产,则公允价值的变动体现在净利润中;如果确认为可供出售金融资产,公允价值的变动体现在资本公积中。如果确认为长期股权投资,又可以分为成本法和权益法两种计量方式。权益法下,可以根据被投资企业的净利润相应确认投资收益,而在成本法下,则只能在被投资企业宣告分派利润时相应确认投资收益。

第一落点

帝贤B 副总经理被捕

帝贤B今天公告称,6月30日,公司董事、副总经理王惠来因涉嫌走私罪,被石家庄海关缉私局执行逮捕。公司目前未获得与此事相关的其他信息,也未能与被捕人取得联系。(陈其珏)

*ST太光 定向增发被否

*ST太光今天公告称,2007年6月29日,经中国证监会上市公司重大重组审核委员会审核,公司向特定对象发行新股购买资产暨关联交易事项未获得中国证监会重组委审核通过。待公司正式收到中国证监会的书面通知后另行公告。根据相关规定,公司股票将于7月3日10时30分起恢复交易。(陈其珏)

华盛达 因重大事项停牌

华盛达今日公告称,公司因重大事项正在讨论,有关事项有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票于7月3日起停牌,于7月6日复牌并披露有关结果。华盛达作出承诺称,如在7月6日前该重大事项未取得实质进展,则宣布该重大事项终止,并于6个月内不再就任何重组事项进行讨论与申报,公司第一大股东华盛达控股集团承诺在该重大事项实施完毕之前,不再减持所持公司股份。(袁小可)

振华港机 签2亿美元合同

振华港机今日公告称,近日公司与迪拜港务局签订15台大型双40尺岸集装箱起重机和32台轨道吊的采购合同,合同总金额约为2亿美元,上述订单将在2008年至2009年按合同规定时间分批交付客户。(袁小可)

西宁特钢 获批发7亿短融券

西宁特钢今日公告称,公司收到中国人民银行《关于中国人民银行关于西宁特殊钢股份有限公司发行短期融资券的通知》,中国人民银行核定西宁特钢可发行最高余额为7亿元的短期融资券。该限额有效期至2008年6月底,在该限额内可分期发行,由华夏银行负责主承销,具体发行时间、期限及额度将于近期另行公告。(袁小可)

S*ST北亚仍无年报被否解决方案

◎本报见习记者 徐锐

因与大股东“议案纷争”未能及时解决,东北高速自今日起不得不以“戴帽”的方式来揭示交易风险,而随着大股东的姿态,其议案被否的原因也终于浮出水面。这一事实不禁令外界想起与其状况极为相似的S*ST北亚,同为年度报告等议案被否决,但原因又是为何呢?至今,S*ST北亚也未确定解决方案。

“公司已初步了解部分股东对相关议案投反对票的原因,但目前不会对外进行披露。”S*ST北亚证券事务代表安济隆在接受本报记者采访时说,公司方面曾向部分股东询问过其投反对票的原因,同时,也曾就否决是否应对外界公开披露询问过相关监管部门,但目前仍未接到其明确的答复。因此,若监管部门或公司股东要求公司发布议案否决原因,公司将会对其进行披露。

据了解,在2007年5月30日召开的S*ST北亚2006年年度股东大会上,出席会议有表决权的股东否决了公司10项议案中的5项,其中包括《2006年董事会工作报告》、《2006年年度报告和年报摘要》、《2006年度财务决算报告》、《2006年度利润分配议案》以及《关于核销



资产的议案》。而在此后,S*ST北亚却一直未对此次股东大会中的议案被否原因做出具体的解释说明,也未曾就此召开过相关会议来与股东们商议问题的解决方案。

对此,安济隆表示,关于上述5项议案在股东大会上被否决一事,

公司目前制定了两个解决方案。一个方案是与股东们进行沟通,找出议案被否决的内在原因,并在此基础上对相关议案进行修正,然后再次提交股东大会供股东们进行审议。而另一方案即是就这样不了了之,部分股东表示否定议案就是对

S*ST北亚2006年工作的否定,否定就否定了,这也是没有办法的事情。安济隆同时表示,公司目前仍未确定采取哪种解决方案。

据悉,因连续三年亏损,S*ST北亚已于2007年5月25日而被上海证券交易所暂停上市。

沪市三公司高管大购自家股票

张江高科董事长494万增持26万股 江山股份7名高管耗资914万

◎本报记者 彭友

在目前市场跌宕起伏之时,江山股份、张江高科、两面针三家公司不少高管大量购入自家股票的行为,显得颇为瞩目。

上证所提供的最新资料显示,江山股份常务副总王明华、总会计师徐森林、董秘陶坤山、董事茅云龙,副总薛健、姚锦余、秦乔良集中在6月27日购入公司股票,均价为10元/股。除王明华是增持20万股以外,其余高管都是首次购入。此次购入最多的是王明华,陶坤山、茅云龙以19.76万股和19.68万股分居其后,最少的姚锦余也购入了3.32万股。据计算,此次江山股份高

管共购入将近88万股,耗资将近914万元。

江山股份董秘陶坤山接受记者采访时表示,公司高管此次购入股票,旨在将高管与投资者的利益绑到了一起,共同进退。同时,由于江山股份尚未开展股权激励,高管此举亦可视为解决内在利益和动力的一个举措。

值得注意的是,就在日前,江山股份公告了一系列“利空”消息,包括出口退税下调、排污费征收标准将大幅提高、公司土地使用税上调。上述宏观政策调整将使公司2007年业绩减少约2700万元。

江山股份高管在此时大量购入公司股票,可谓用意明显。陶坤山透

露,公司高管今后很可能还将继续购入。他说,“我们不是炒作,而是要坚持长线投资”。

除江山股份外,张江高科董事长刘小龙、总经理陆怡皓等9名高管,也在6月底共增持33.46万股公司股票,共耗资近630万元。其中刘小龙以494万元增持26万股,目前共持有56.6万股。

张江高科副总须超认为,这是由于管理层看好公司发展前景。

据了解,此前,在张江高科放量跌停的2月27日,5名高管集体增持,最近6个交易日,增持的高管多达9名,增持量达到了105400股。

为履行股改承诺,两面针高管也于近期购入公司股票3.8万股,

耗资161万元。其中总裁梁英奇目前共持有1.35万股。

据悉,两面针管理层在股改时曾对公司今后三年的业绩增长做出过承诺,其中明确表示,公司2006年度扣除非常性损益后的净利润比2005年增长不低于10%。如果业绩增长不能达标,则公司管理层需以其上一年度薪酬总额的50%增持公司流通股,增持的股份在任职期间及离职后半年内不得减持。

两面针2006年年报显示,公司2006年扣除非经常性损益后的净利润为-1.07亿元,2005年的数据调整后为-4037万元,相较之下减少166.73%,没有达到业绩增长的承诺。

华西集团6.8亿入股华联控股子公司

◎本报记者 陈其珏

因涉及较大金额的重大事项,华联控股昨天停牌。今日,华联控股披露了停牌原委:子公司浙江华联三鑫石化有限公司(下称“华联三鑫公司”)拟引入战略投资者进行增资,而引入的对象是上市公司华西村的大股东江苏华西集团。

公告显示,华联控股、浙江展望控股集团、浙江加佰利控股集团与江苏华西集团于2007年6月28日在浙江绍兴草签了关于《华联三鑫公司

之增资协议书》。此后,在公司于6月29日召开的第六届董事会第一次会议上审议通过了增资议案。

据介绍,华联三鑫公司为华联控股的控股子公司,后者持有其51%股权。华联三鑫公司主要从事精对苯二甲酸(PTA)的生产与销售,其二期PTA项目目前已正式投产,一、二期PTA合计生产规模将达到或超过150万吨,为国内最大的PTA生产企业之一,也是华联控股的核心产业和主要业务收入来源。公告显示,此次华联三鑫公司注册资本由原

来的127100万元变更为185200万元,华西集团成为其第四大股东。

华联控股董事会认为,此次增资所得资金主要是用于补充流动资金,部分用于归还公司借款,将大大减轻上市公司日后对华联三鑫公司银行借款的担保压力,减少或有负债,有利于保障公司两大在建房地产项目顺利进行,增加房地产利润贡献。此外,基于华联三鑫公司的规模、市场优势以及PTA行业的发展前景,通过强强联合,新旧股东携手共进,最终将实现双赢局面。

巴士股份交大昂立 解除转让兴业证券股权

◎本报记者 袁小可

巴士股份和交大昂立今日双双公告称,接到中国长城资产管理公司《关于解除股权转让协议的函》,因该公司未能在规定时间内获得审批同意,根据规定,自2007年6月28日起解除兴业证券股权转让的协议。

巴士股份表示,依照公司及其下属子公司与中国长城资产管理公司于2006年12月28日签署的《股权转让协议》,公司及其下属子公司拟将持有的兴业证券6000万股股权转让给中国长城资产管理公司,依照协议,此次转让价格为每股1.50元。

交大昂立表示,公司将继续持有兴业证券股份4000万股,占4.41%。公司同时表示,2007年4月24日,公司董事会同意参与兴业证券的增资扩股,并按规定认购股份1200万股。

两公司受累出口退税调整

◎本报记者 袁小可

今日,两家公司公告了出口退税政策调整造成的影响。

三爱富表示,从7月1日起,公司氟橡胶产品的出口退税率为13%下调至5%,CFC及其替代产品以及其他含氟聚合物产品的出口退税率为11%下调至5%。公司表示,由于公司出口产品权重较大,调低出口退税将对公司下半年度及未来业绩产生重大影响,预计下半年由此减少利润约2800万元。目前,公司正在采取措施减少宏观调控带来的损失。

澄星股份表示,公司产品磷酸、三聚磷酸钠的出口退税率为13%下调为0,其他产品的出口退税率为13%下调至5%。按公司产品2006年下半年出口额3.78亿测算,此次出口退税调整,将减少公司出口退税4300万元左右。但公司强调,由于公司签订的长期出口合同中都约定了价格与出口退税率的联动条款,因此,公司正在与客户沟通交流,协商价格调整事宜,力争最大限度地降低不利影响。

丰原生化澄清巴西建厂传闻

◎本报记者 陈其珏

针对近日有媒体报道的丰原生化已和巴西大型糖和乙醇制造集团Farias建立合作关系一事,丰原生化今日公告称,截至目前,公司及控股股东等均未与Farias有过任何接触,报道完全不属实。

公告称,公司就上述传闻,向公司控股股东中粮集团及公司高管层询问,根据反馈结果作如下澄清:截至目前,公司及公司控股股东中粮集团、公司的控股和参股子公司等与公司相关各方均未与Farias有过任何接触,公司不存在将在巴西建立乙醇制造厂的计划,该报道完全不属实。

“真正和巴西那边接触的应该是丰原集团,而不是丰原生化。”丰原生化一位高层向本报记者透露,“因为丰原生化股权已经转让给了中粮集团。除了名字外,丰原生化和丰原集团已经没有任何联系了。即便丰原集团与巴西合作成功,也不会注入上市公司,更不会影响到后者的业务。”

大地基础采矿权延期过户

◎本报记者 陈其珏

大地基础今天公告称,因内蒙古自治区根据国家有关规定开展整合矿产资源开发、重新划分矿区范围及设置矿业权等工作,虽然元宝山国营公司多方努力,到2007年6月30日,元宝山国营公司仍未能取得采矿权并过户到大地基础名下。

考虑到政策因素和办理程序,大地基础与元宝山国营公司于7月2日签署了补充合同,将采矿权过户时间延期到2007年12月20日前。

川电首次明码标价外送

◎本报记者 陈祎

据悉,四川省电力部门近日首次对省外售电实行挂牌交易,水电按0.17元/千瓦时的价格执行,而火电按0.3478元/千瓦时的价格执行。有关方面称,同意挂牌价的发电企业均可申报参与。

这是川电外送首次实行价格挂牌交易。四川省经委介绍,根据国家统一计划,每年丰水期,四川省要向省外售电24亿千瓦时,售电计划分解到有关企业,价格由省级有关部门核定。下一步,如果相关政策允许,挂牌交易还将引入市场竞争机制。

四川目前有川投能源、岷江水电、西昌电力、明星电力、广安爱众、乐山电力等六家水电类上市公司可能参与本次申报。